

黄南报

2023年6月23日 星期五

农历癸卯年五月初六



本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1369期 2023年第24期

第三届中国(青海)国际生态博览会在西宁市开幕

本报讯(记者 才仁措)6月15日,第三届中国(青海)国际生态博览会在西宁市开幕。本届生态博览会以实现生态产品价值、打造生态文明高地为主题,展示了全国各地在生态环保、绿色科技、智慧城市等领域的最新成果。

本届生态博览会A馆为国际国内馆,主要设置7个展区。其中,青海打造生态文明高地展区分为打造全国乃至国际生态文明新高地、生态安全屏障

新高地、绿色发展新高地等8个部分。馆内还分别设置山东主宾省展区、各省份展区以及国际展区。

期间,举办“实现生态产品价值 打造生态文明高地”主旨论坛、“与江源和谐共生”2023生态文明国际交流合作论坛、电子商务绿色发展大会、科技创新支撑生态文明高地建设论坛、黄南州主题日专场活动等主要活动。

黄南州委书记朱战民,州委副书记、州长扎西

才让应邀参加本届生态博览会。黄南州作为国家三江源生态保护综合实验区和“中华水塔”重要水源涵养地,在全省占有十分重要的生态地位。黄南州以此为契机,展示坚持生态立州和全面建设“山水黄南”的战略布局取得的新成绩,也将借鉴各省市实现生态产品价值、打造生态文明高地方面的好经验、好做法,走出一条具有时代特征、高原特色、黄南特点的农牧业高质量发展之路。

2023青海国际藏毯展览会同期举办,展区划分为“走进世界地毯”特装展区和青海展区、国内展区、国际展区、标准展位展区,共计标准展位164个,全面介绍世界地毯文化,集中展示国内外精品地毯、藏毯。来自伊朗、巴基斯坦、印度、尼泊尔、阿富汗、土耳其、哈萨克斯坦等10个国家的67家企业参加参展。青海多杰藏式家具亮相国际展区,在各类藏毯的映衬下散发着古韵古香,不少游客在此驻足欣赏。



6月16日,第三届中国(青海)国际生态博览会黄南州主题日活动在青海国际会展中心举办,旨在充分展示黄南州生态文明建设新成果,致力于深耕生态、农牧、文化和旅游产业的交流合作,谱写开放共赢、绿色发展的新篇章。
记者 才仁措 摄 >>> 详见2版

- “黄南州支持旅行社输送游客六项举措”
发布会在西宁举行
详见2版
 - 浓情端午送安康
详见3版
 - 小小炒面铺 炒出致富路
详见4版
 - 河南县50余名学生小手育小草
详见5版
 - 黄南州体育场即将“大变身”
详见7版
- 责编/马芝芬 排版/项青尖措

黄南州召开学习贯彻习近平总书记在党的二十大 精神研讨班上的重要讲话精神专题研讨会

本报讯 6月20日,黄南州召开州委理论学习中心组专题学习研讨会,传达学习习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神。中心组成员围绕学习贯彻习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,结合自身学习思考和工作实际,从不同方面、不同层面、不同角度进行专题交流研讨。州委书记朱战民主持会议并提出要求。

会议指出,习近平总书记在开班式上作了“开局之年第一课”,从党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述了中国式现代化一系列重大理论和实践问题,为我们全面学习、全面把

握、全面落实党的二十大精神,在新征程上开创事业发展新局面指明了努力方向,提供了行动指南。各级党组织要持续学、深入学、反复学,深刻把握中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,切实增强推进黄南长治久安和现代化建设的责任感、使命感和工作本领,努力把学习成果转化为推动黄南高质量发展的实际成效。

会议强调,要增强政治自觉。坚持把自觉捍卫“两个确立”、做到“两个维护”体现在把准政治方向、落实政治责任上,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。强化政治要件办理,进一步健全完

善党中央和省委决策部署贯彻落实、督查问责机制,切实把党的二十大擘画的宏伟蓝图变为黄南高质量发展的“施工图”。要学出理论清醒。结合即将开展的第二批主题教育,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课、终身课,在“深化”上下功夫、在“内化”上见真章、在“转化”上求实效,做到真学真懂真信真用,在深化学习中找到开展工作的新思路、解决问题的新办法,不断提高理论联系实际、推动高质量发展、服务群众的能力本领,更好担负起黄南现代化建设的时代重任。要把牢第一要务。紧盯青海所需、黄南所能、未来所向、群众所盼,立足黄南现实基础、宝贵机遇、比较优势

和短板弱项,统筹好当前和长远、战略和策略,兼顾好物质和精神、保护和生态、发展和民生,在自治州成立70周年新起点加快推动高质量发展。坚持稳中求进,用活政策利好,聚焦重点项目、主要目标精准发力,强化要素支撑,进一步提振信心、稳定预期,努力完成全年目标任务。要发扬斗争精神。切实增强“时时放心不下、事事放心不下”的责任感,强化风险意识,树牢底线思维,注重预警预判,充分做好重大政治斗争风浪考验准备,为黄南现代化建设创造更加安全稳定的环境。充分发扬斗争精神、提升斗争本领,在严峻复杂斗争中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。
(下转2版)